
09:30 – 10:00 Regj i s t r imi  i  p jesëmarrësve

10:00 – 10:45 Fja l ime përshëndetëse: 
	 z. David Gere, Ambasador i Bashkimit Evropian në Republikën e Maqedonisë së Veriut
	 z.Imer Aliu, Drejtor, Agjencia për Mbrojtjen e të Dhënave Personale
	 znj. Natasha Gaber-Damjanovska, Drejtore, Akademia për Gjyqtarë dhe Prokurorë Publikë
	 znj. Lidija Stojkova Zafirovska, Kryetare e Bordit Ekzekutiv, Qendra për Kërkime Ligjore dhe Analiza 
	 znj. Aleksandra Cvetanovska, Kryetare, Shoqata Maqedonase e Avokatëve të Rinj
Moderator: Emilija Ginoska, Personi për marrëdhënie me publikun në AMDhP

10:45 – 10:55 Pushim i  shkur tër

10:55 – 12:00 Forc imi  i  g jyqësor i t
Zhvillimet më të fundit në BE, për mbrojtjen e të dhënave  

	 znj. Emes Savoia-Keletti, Zyrtare për Mbrojtjen e të Dhënave, Shërbimi Evropian për Veprim të Jashtëm

Boshllëqet dhe sfidat për drejtësi efektive për të mbrojtjen e të drejtës së privatësisë në hapësirë digjitale
	 znj. Elena Mujoska-Trpevska, Eksperte Ligjore
	 znj. Irena Bojaxhievska, Eksperte për Mbrojtjen e të Dhënave Personale

Udhëzues për profesionistët ligjorë për mbrojtjen e të drejtës së privatësisë në hapësirën online
	 znj. Eva Suhrada Kirshmeier, Gjyqtare në Gjykatën Federale Administrative në Austri  
	 z. Aleksandar Goxho, Ekspert Juridik

Si më tutje, Strategjia e re për Mbrojtjen e Privatësisë 
	 znj. Sllobodanka Sllavkovska, Udhëheqëse e Sektorit dhe Supervizor Kryesor në AMDhP
Moderator: Milena Josifovska, Menaxhere e Projektit në Qendrën për Kërkime dhe Analiza Ligjore

12:00 – 12:10 Pushim i  shkur tër

12:10 – 12:50 Mbroj t ja  e  të  r in jve
Ndërgjegjësimi i të rinjve për të drejtat e tyre digjitale, prezantimi i hulumtimit të ELSA dhe diskutim

	 Maja Uzevska, Kryetare e ELSA 
	 Ivan Durgutov, Ambasador i Ri Evropian
	 Elica Matevska, Ambasadore e Re Evropiane 

Prezantimi i fushatës ˝Privatësia në vend të parë: Forcimi i vetëdijes, 
avokimit dhe të drejtave digjitale të të rinjve në Maqedoninë e Veriut˝

	 Sara Markovska, aktiviste e re nga CPIA/ShMJR 
Moderator: Isak Misini, Ambasador i Ri Evropian

12:50 – 13:40 Rr je tëz im joformal
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